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DOBRA DELA GRADIJO NEBESA …
Zelo bogat človek je sanjal, da je umrl in šel v nebesa. Sveti Peter ga je vodil po
lepi ulici, v kateri so stale samo čudovite hiše. Bogataš je zagledal še posebej
lepo hišo in vprašal, kdo živi v njej. »To je nebeško bivališče tvojega služabnika,«
je odvrnil sveti Peter. »Dobro,« si je veselo mislil bogataš, »če je moj služabnik
dobil tak prostor, potem si lahko mislim, kakšen bo šele moj novi dom!«
Kmalu sta prišla v zelo ozko ulico, kjer so bile majhne in skromne hiše. »Ti boš
živel v tej hiši,« je rekel sveti Peter in pokazal s prstom. »Jaz? V tej kolibi!« »To je
najboljše, kar sem ti lahko preskrbel,« mu je razložil. »Razumeti moraš, da tu
gradimo hiše s sredstvi, ki nam jih pošiljate, ko ste še na zemlji.«

»Ne nabirajte si zakladov na zemlji, kjer jih uničujeta molj in rja in kjer
tatovi spodkopavajo zidove in kradejo; nabirajte si zaklade v nebesih, kjer
jih ne uničujeta ne molj ne rja in kjer tatovi ne spodkopavajo in ne
kradejo« (Mt 6,24).

/Božo Rustja, Zgodbe za dušo/

Spoštovani pastoralni sodelavci,
DRAGI KOLEDNIKI
Zima je na svojem polnem pohodu in staro leto se poslavlja, da bi odstopilo mesto
novemu. Vi, dragi prijatelji misijonov, pa prinašate pomlad. Sončni žarki vašega veselja
bodo ogrevali družine po vaših župnijah, ko jih boste v okviru Trikraljevske akcije (TKA)
kot koledniki obiskovali ter jim klicali blagoslov in srečo v novo leto. Pa ne le to, da
boste v župniji ustvarjali veselje – sad vaših obiskov bo tudi dar, ki bo prinašal cvetje
veselja ubogim otrokom v tretjem svetu, kjer delujejo naši misijonarji. Spet se bo
uresničevalo geslo »naše veselje za srečo drugih«.

Krik otrok, ki so bolni in lačni, ki zaradi revščine, oddaljenosti in pomanjkanja šol ne
morejo priti do izobrazbe in človeka vrednega življenja – ta krik je segel tudi v vaša srca.
Zato se boste tudi letos radi odpravili od hiše do hiše. V svoji župniji boste z obiskom in
s pesmijo razveselili tolike ljudi z dobrimi željami. Z zbranimi darovi pa boste v
misijonskih deželah pomagali premagovati zaostalost ter podarili otrokom in staršem
nasmeh upanja za prihodnost.

Poglejte, kaj pravi naša misijonarka s. Zvonka Mikec iz Angole:
»Nešteto razlogov imam, da se zahvalim in se zahvaljujem. Kaj bi brez vas, spoštovani
misijonski garači v domovini, predvsem koledniki. Vi nam vračate upanje …« . 

Letošnja TKA ima geslo:

Je v Zambiji stiska in v Kongu hudo,
Madagaskar se joče, je za Burundi težko.
Otroci tam lačni si šole želé,
naj odpre se jim naše veselo srcé.

»Pošiljam vam tisoče otroških oči, ki hrepeneče zrejo v letošnjo Trikraljevsko akcijo.
Samo to vam lahko damo in vam povemo, da vas imamo radi, da molimo že sedaj za
vse udeležence Trikraljevske akcije in za vse dobrotnike. Burundi ni več tabu, ker
imamo v Sloveniji budne prijatelje.« /Danilo Lisjak, Burundi/

Dragi pastoralni sodelavci! Z veseljem pripravite in opogumljajte kolednike, 
da bodo radi odšli po domovih. Naj vas Sveti Duh navdihuje za vse dobro.
Dragi koledniki! Naj vaša vesela mladost prinaša prerojenje in srečo v vašo župnijo
in nov dan otrokom v misijonskih deželah.

Srečno na pot in srečno v novo leto. Bog vas blagoslavljaj.
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KAKO IZVESTI TKA?
Preprosto – z dobro voljo in Bog bo dal blagoslov!
Veseli bodo koledniki, otroci radi gredo na to pot obiska družin od hiše do hiše. Preprosto jih je
potrebno navdušiti.
Veseli bodo ljudje, ker so jih obiskali veseli otroci in ker jim je župnik po kolednikih izkazal pozornost.
Vesel bo župnik, ker so se farani povezali v veselju.
Veseli bodo naši misijonarji, ker jim darovi, zbrani ob koledovanju, pomagajo uresničiti sanje otrok na
misijonu.

Ko nas torej napolnjuje pogumno veselje, si poiščemo sodelavce, da izdelajo obleke za otroke, krone za
kralje, zvezdo in skrinjo za darove.
Otroci: ministranti, posamezni razredi, skupine – bodo z veseljem sodelovali. Najbolje je, če jih je v
skupini pet (3 kralji, 1 angel in 1 pastir). Dobro je tudi, če jih spremlja starejši animator, član ŽPS, ključar …
Domači župnik v cerkvi oznani, kdaj bodo koledniki v kakšnem predelu župnije. Pred odhodom na pot,
jih v cerkvi blagoslovi.
Primeren čas obiskovanja domov je od 26. decembra do praznika Treh kraljev.
Pri vsaki družini koledniki pustijo letak o akciji in napišejo (ali nalepijo) 20+G+M+B+08.
Dobro je, da imajo s seboj poleg skrinjice za darove tudi vrečko (ker ljudje radi dajo kolednikom tudi
kakšne sladkarije).
Vzorec programa obiska na domu imate ob koncu te revije.
Naj vas Sveti Duh razsvetljuje, opogumlja in razveseljuje.

BLAGOSLOV KOLEDNIKOV pred odhodom po župniji:
Uporabite in prilagodite lahko blagoslov iz knjige Blagoslovi na strani 56 in 188.

Molimo. Nebeški Oče! Modrim z Vzhoda si po zvezdi kazal pot h Kristusu in jih privedel
na cilj. Prosimo te, blago+slovi te naše kolednike. Spremljaj jih na njihovi poti po
domovih. Poveži jih med seboj in z vsemi ljudmi dobre volje v naši župniji. Pomnoži jim
vero v tvojo dobroto, utrdi jim upanje na tvoj blagoslov in opogumi jih za veselje. Varuj
jih vsega hudega in jih srečno vodi do cilja, ki je v povezanosti vseh ljudi v župniji in po
vsem svetu. Naj jih spremlja luč tvojega Sina, ki s teboj živi in kraljuje vekomaj. Amen.
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Kaj je to TKA?
TKA –  je Trikraljevska akcija Misijonskega središča Slovenije.
TKA – je skupina (trije kralji, pastir in angel), ki izvede koledovanje.
TKA – je pogum mladih, da veselje, ki so ga sami doživeli ob Kristusovem prihodu, hočejo deliti 

z drugimi. Božično veselje hočejo ponesti v vsako stanovanje, v vsako družino, da bi vsi ljudje 
v župniji doživeli božično veselje in da bi se to veselje razširilo tudi v novo leto.

TKA – je akcija otrok, ki kot koledniki obiskujejo domove, kličejo blagoslov, voščijo praznike in srečo 
v novem letu.

TKA – je akcija, ki odpira srca ljudi, da se povežejo med seboj in si pomagajo. Bog se je sklonil k nam, 
mi se sklanjamo k ljudem.

TKA – je prošnja kolednikov za pomoč ljudem v stiski v tretjem svetu, kjer delujejo naši misijonarji.
TKA – je most, preko katerega darovi plemenitih ljudi po slovenskih domovih ustvarjajo domove 

v misijonskih deželah.
TKA – uresničuje geslo: »Naše veselje za srečo drugih«.

Zakaj TKA?
Veselje, ki smo ga doživeli v cerkvi ob praznovanju Jezusovega prihoda, 
želimo ponesti vsem v našem kraju – vernim in drugače mislečim.
Luč veselja božične noči se širi v vse domove in povezuje ljudi med seboj, 
da bi pogumno stopili v novo leto.
Zavzetost in požrtvovalnost mladih kolednikov navdušuje ljudi, 
da z veseljem darujejo za posebne projekte v krajih, kjer delujejo naši misijonarji.
Akcija je močna pastoralna aktivnost mladih in povezuje vse ljudi v župniji.
»Česar se mi veselimo – radi z drugimi delimo«.
Z zbranimi darovi je bilo zgrajenih že veliko vrtcev, ambulant, razredov, 
nahranjena so bila lačna usta, rešeni otroci s ceste, omogočeno je bilo šolanje v tretjem svetu.
Zato pa »z veseljem darujem, da osrečujem«.



S. GRAZYNA MECH
KONGO
Ne morem verjeti, kako je
Gospod dober, kako preko
dobrih ljudi razodeva nam
svojo skrb in ljubezen.
Plešem in jokam od veselja …
Naj bo Gospod vaša moč,
vaša luč, vaše veselje. 
Vse dobro za vsakega.
Vaša posvojena sestra
Grazyna MOYEMBI

S. AGATA KOCIPER
BRAZILIJA
S tolikim veseljem prebiram, kako je bil mesec december
in januar misijonsko aktiven za Cerkev na Slovenskem.
Slikovito mi pričara delo letošnje trikraljevske akcije, pri
kateri ste velikodušno sodelovali vsi, tako voditelji akcije
kot darovalci in koledniki. ČESTITAM! Čutim se
počaščeno, ko vidim, kako ste pridno zbirali darove, med
drugimi tudi za Brazilske otroke, predvsem za amazonske
kraje, kjer žive Indijanci. Iz dna srca smo vam hvaležni za
sleherni prispevek. Z njim ste pripomogli pri gradnji
zavetišča za ogrožene indijanske deklice. Sreča, katero
delite z nami, se gotovo tudi vam nasmehne in nasuje
blagoslova. Zato pa naša molitev za vas ni le zahvala,
ampak je cel plamen ljubezni, ki se iz dneva v dan
povečuje in nas povezuje v eno samo božjo družino.
Otrokom pa še poseben Bog plačaj za sodelovanje pri
koledovanju. Vi ste super! Ostanite to tudi v bodoče.
Vaši otroci iz Brazilije s sestro Agato Kociper.

76

P. LOVRO TOMAŽIN 
ZAMBIJA
Dragi koledniki! Gospod Jezus, katerega so
prvi Koledniki, sveti Trije Kralji iz daljnih
krajev obiskali, ko je bil rojen in so mu
darovali zlato, kadilo in miro, naj vam stotero
povrne za vašo ljubezen do misijonskega
dela. Vaša požrtvovalnost že rodi sadove tu
pri nas, kjer smo začeli graditi. Instalirali smo
vodno črpalko, nakupil sem orodje,
gradbeni material in še kaj. Tako vidite, da
niste šli v AKCIJO zaman. Bog lonaj! Prosim,
še naprej sodelujte pri misijonskem delu.
Vse lepo pozdravljam in vam, kot vsak dan,
pošiljam Gospodov blagoslov.
Vaš v Gospodu. 
P. Lovro Tomažin, DJ

P . JANEZ MLAKAR
ZAMBIJA
Jaz sem nekaterim otrokom pokazal risbe, ki sem jih
dobil od slovenskih otrok v zvezi s trikraljevsko
akcijo in oni so z veseljem to pregledovali in čez
nekaj dni prinesli svoje slikarije. Na žalost nisem
najbolj navdušen pisatelj. Tudi zahvaljevati se za
pomoč, kar je potrebno, mi ne gre od rok, rad
odlašam. To vem in zato tudi nerad prosim pomoč.
Kaj storiti – ne vem. Ne bojte se opozarjati.
Pa lepo pozdravljam in se zahvaljujem.
P. Janez Mlakar

ZAHVALE MISIJONARJEV – TKA 2006/07 TOMAŽ MAVRIČ
UKRAJINA
Samo skupaj z vami in z vašo pomočjo lahko
kaj naredimo za blagor tukajšnjih ljudi. Tako
smo lahko dokončali gradnjo hiše »Božji dar«
v Kijevu, kjer je naš sedež ter vzgojna hiša
lazaristov. Tukaj se počasi razvija župnija in
dobrodelne dejavnosti. Gradnjo smo srečno
zaključili, napeljali plin in uredili okolje. Pri
vsem, kar začenjamo in poskušamo narediti 
v blagor bližnjega, pa je nenadomestljiv vaš
delež: pomoč vas, ki ste v Sloveniji in nas
podpirate z duhovnimi in materialnimi darovi.
Za vse smo vam iz srca hvaležni in se še naprej
priporočamo. Tudi mi se vas spominjamo
pred Gospodom in vam želimo vse dobro. 
Vsem prisrčen pozdrav iz Ukrajine:.
S. Jožica Sterle, MS, s. Marta Meško, MS in
Tomaž Mavrič, CM
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ZAMBIJA
P. MIHA DREVENŠEK, misijonar minorit

Šola Twikatane je bila ustanovljena s pomočjo italijanskih prostovoljcev pred 
12 leti. Domačini zaradi revščine niso mogli plačevati osnovnih stvari, kot so
učbeniki, prehrana, obleka in zdravila za otroke. Misijon jih je kljub temu
vzdrževal in jim nudil izobrazbo, vendar je prišel zaradi tega na boben. Pater Miha
Drevenšek, ki je zadevo prevzel, je šoli dodal šiviljski, mizarski in računalniški
oddelek. Z lastnimi izdelki so tako prislužili nekaj denarja in stanje se je malo
izboljšalo.
P. Miha Drevenšek:

»Kaj narediti? Vedno jim dajati ribo je kozlarija.
Mreža bi bila boljša. Zato pa menim, da če bi
postavili »internet kafe« pri šoli z namenom, da
ves dobiček gre za šolo, pa morda sladoled
mašino in kakšne sladkarije, ki jih lahko sami
spečejo …  mislim, da bi se mesečni glavoboli za
vzdrževanje šole malo zmanjšali.«
Cilj projekta: obstoj šole, šolanje otrok,
vzdrževanje učiteljev.
Pomoč šoli – 15.000.- €

MADAGASKAR
TONE KERIN, misijonar lazarist

Področje na jugu Madagaskarja, za katerega skrbijo slovenski misijonarji, je zelo
obsežno. Marsikje državnih šol sploh ni ali pa so te zelo slabe. Zaradi tega otroci
nimajo nobene možnosti za izobrazbo in s tem tudi ne za bodočnost. Misijonar
Tone, ki se trudi, da bi tem ljudem pomagal preživeti, premagovati lakoto in
bolezni, bi rad otrokom omogočil tudi kvalitetno šolanje. Zato bi jim rad zgradil
šolo.

Tone Kerin: »Zlomljen stojim vsak dan na vratih svoje
kolibe in zrem na številne otroke, ki se sicer polni
življenja, pa vendar s praznim upanjem, ozirajo v
bodočnost. Tako spretni znajo biti pri igri, tako odprtih
glav so, ko jim poleg evangelija razlagam tudi osnove
branja in pisanja … pa kaj … pod drevesi ali pa v kolibi na
tleh jih ne morem napraviti pismene. Državna šola je
daleč, predraga je, pa še slaba povrh vsega. Kaj naj storim
… milo vas prosim: pomagajte. Kako neizmerno si želim,
da bi tudi ta del Madagaskarja spregledal.«
Osnovna šola – 60.000.- €

KONGO BRAZZAVILLE
S. GRAZYNA MECH, frančiškanka Marijina misijonarka

Sestre vodijo otroški vrtec že pet let. Takrat so začele s 40 otroci. Njihovo
plemenito poslanstvo ter materinsko delo je pritegnilo mnoge, da se z veseljem
vključujejo, saj je to edini način, da otroke iztrgajo iz revščine in jim omogočijo
osnovne pogoje za preži -
vetje in nadaljnje šolanje.
S. Grazyna: »Pošiljam vam
projekt za povečanje
otroškega vrtca.  Mogoče

ostane nekaj »drobtinic«  iz te akcije. Ljudje včasih
nočejo zapustiti pisarne, dokler ne sprejmem otroka
… Dragi vsi, kako čudovito je, da obstajate. Kako je
čudovito, da je povezava med nami. Pošiljam
prisrčne pozdrave in zahvale od vseh mojih otrok,
tudi njihove molitve. Vaša nevredna služabnica.«
Otroški vrtec – 30.000.- €

BURUNDI
DANILO LISJAK, misijonar salezijanec

Misijonar je znan po tem, da povsod, kamor pride, poskrbi za izobrazbo
otrok. Iz Konga je preko Ruande sedaj prišel v Burundi. V nemogočih
razmerah, kjer ljudje trpijo za posledicami vojne in lakote, je veliko otrok, ki
nimajo nobene možnosti za šolanje. Misijonar je njihovo edino upanje.
Danilo Lisjak:
»Osnovnošolskih otrok je čez 8.000 na
področju župnije. Morali bi zidati nove
šole, saj so prostori nezadostni in otroci

vse bolj ostajajo doma. Naj njihov krik prebudi vašo
velikodušnost. Vi, dragi prijatelji, pišete našo vsakdanjo knjigo
dobrote in življenja. Še naprej nam ostanite zvesti in skupaj
lajšajmo bedo tukajšnjih ubogih Lazarjev in zapuščenih otrok.
Molimo za vas in za blagoslov v vaših domovih. Hvala vsem
otrokom, ki bodo tudi letos šli v misijonsko križarsko vojno za
njihove vrstnike v Afriki. Ne bojte se potrkati na vrata vsake
slovenske hiše!«
12 učilnic za osnovno šolo – 60.000.- €

Je v Zambiji stiska in v Kongu hudo,
Madagaskar se joče, je za Burundi težko.
Otroci tam lačni si šole želé,
naj odpre se jim naše veselo srcé.

TKA 2007/08 - LETOŠNJA AKCIJA: 
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ZAMBIJA
Je dežela v notranjosti južnega predela Afrike. Je 37 krat večja od Slovenije in ima
dobrih 10 MIO prebivalcev. Glavna reka je Zambezi na kateri so znani Viktorijini
slapovi. Glavno mesto je Lusaka. Dežela je bogata z rudninami, vendar imajo od tega
dobiček redki tujci in nekateri bogati domačini. Ljudje se v glavnem preživljajo s
poljedelstvom in živinorejo. Kar 86 % ljudi živi v pomanjkanju. Veliko ljudi je okuženih
z aidsom. Največja težava je zaostalost, nepismenost in neenakost.

Misijonarji so tisti, ki z graditvijo zdravstvenih domov, zavetišč in šol pomagajo najbolj revnim, da bi se
postavili na lastne noge in mogli samostojno zaživeti.

V Zambiji delujejo naši misijonarji: v Ndoli minorit p.
Miha Drevenšek (mladina, tisk in mediji) in pa jezuiti: v
Nangomi p. Jože Grošelj (številne župnije), v Monze p.
Mio Kekič (mladina, radio), v Nampundwe p. Janez
Mlakar (mladi, župnije), v Kabwe p. Janez Mujdrica
(profesor na učiteljišču za srednješolce), brat Jože Rovtar
(ekonom v noviciatu), p. Radko Rudež  (pastoralno delo)
in p. Lovro Tomažin (socialni razvoj).

MADAGASKAR
Je ogromen otok ob vzhodnem delu Afrike v Indijskem oceanu. Od Afrike je
oddaljen 400 km. Rečejo mu tudi »rdeči otok« zaradi rdeče zemlje. Po površini
je 25 krat večji od Slovenije. Najvišji vrh je Maromokotro (2.876 m). Otok je
dolg 1.600 km, širok 600 km. Prebivalcev ima 17 MIO. Uradni jezik je malgaški
in francoski. Glavno mesto je Antananarivo, ki ima 1,3 MIO prebivalcev. Tropski
gozd propada in nastajajo savane. Življenjska starost je okrog 50 let. Delež

prebivalstva, starega do 15 let je skoraj polovica. Domačini se imenujejo Malgaši. Madagaskar spada med
najrevnejše države sveta. Tri četrtine ljudi se preživlja s skromnim kmetijstvom, 70 % jih živi v skrajni
revščini zaradi suše, tropskih ciklonov in slabe prometne povezave. Rudno bogastvo je neizkoriščeno
zaradi slabe industrije. Razvoj ovira tudi pomanjkanje šol in s tem nepismenost in neizobraženost.

Na Madagaskarju delujejo naslednji naši misijonarji:
lazaristi: Jože Adamič (Manakara, zdravstvo, gradbeništvo,
čebelarstvo), Rok Gajšek (Antananarivo, pomoč pri Pedru
Opeki), Tone Kerin (Midongy Atsimo, pastorala, šolstvo,
zdravstvo, kmetijstvo), Pedro Opeka (Antananarivo, združenje
Akamasoa, šolstvo, zdravstvo, sociala); škofijski duhovniki:
Izidor Grošelj (Matanga, kmetijsko izobraževalni center,
pastorala, zdravstvo), Janez Krmelj (Ranomena, Vangaindrano,
škofijski ekonom in graditelj cest), Janez Mesec (Vangaindrano,
župnija, zdravstvo, šolstvo), Klemen Štolcar (Vangaindrano,
škofov generalni vikar v Farafangani); ter sestre usmiljenke: s.
Marjeta Mrhar (Tolagnaro, upokojena, moli in šiva ), s. Terezija
Pavlič (Ranomena, zdravstvo, šolstvo, sociala), s. Marija Pavlišič
(Tolagnaro, asistentka vizitatorke, vzgojiteljica, zdravstvo)

KRATEK OPIS DEŽEL, KJER BO LETOS GRADILA NAŠA DOBROTA

KONGO BRAZZAVILLE
Dežela leži v ekvatorialnem delu Afrike ob atlantskem oceanu. Uradno ime je
Republika Kongo. Ima skoraj 4 MIO prebivalcev in je 15 krat večja od Slovenije.
Uradni jezik je francoščina. Glavno mesto je Brazzaville, ki ima preko 1 MIO
prebivalcev. Pokrajina
je pretežno nizko
gričevnata (najvišji vrh

Berongou 903 m). Glavna reka je Kongo. Znana
so večmesečna deževja, vmes pa sušna obdobja.
Več kot polovico ozemlja pokriva tropski
pragozd. Kljub velikemu naravnemu bogastvu je
država zelo slabo razvita. Glavna surovina je
nafta. Hrane pridelajo komaj za lastne potrebe.
Mnoge ceste v deževni dobi niso prevozne.
Revščina je navzoča posebej v predmestjih in
odročnih krajih.

V Kongu deluje misijonarka s. Grazyna Mech
(Frančiškanka Marijina misijonarka), ki se
ukvarja z zdravstvom in vzgojo predšolskih
otrok.

BURUNDI
Leži v jugovzhodnem delu Afrike ob
Tanganijskem jezeru. Meri nekaj več
kot Slovenija in ima preko 6 MIO
prebivalcev. Glavno mesto je Bujum -
bura (330.000 preb.). Najvišji vrh je

Heha (2.670 m). Potok Luvironza, ki izvira v bližini mesta Bururi,
in se izliva v reko Ruvubu, velja za izvir reke Nil. Gozd je
večinoma izsekan, zemlja pa zaradi erozije ne daje veliko.
Pismenih je samo 35 % prebivalcev. Podnebje je ekvatorialno in
ima spomladansko in jesensko deževno dobo. Povprečna starost
je komaj 40 let. Industrije skoraj ni, poljedelstvo je slabo razvito
in skoraj ne zadošča za preživetje. Dve tretjini prebivalstva živi v
skrajni revščini. To so v veliki meri povzročili tudi stalni
medetnični spopadi med Hutuji in Tutsiji.

V Burundiju so naši misijonarji: salezijanci: Avgust Horvat
(Bujumbura, pastorala, gradnja cerkva), Jože Mlinarič (Rukago-
Ngozi, pastorala), Danilo Lisjak (Ngozi, šolstvo, pastorala) ter
sestre usmiljenke: s. Vida Gerkman (Ngozi-Rwisabi, šolstvo,
zdravstvo, pastorala) in s. Bogdana Kavčič (Ruzo-Bujumbura,
pastorala, zdravstvo)
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Tudi jaz sem sodelovala s koledniki in sem doživela
veliko lepih trenutkov, ko smo hodili od hiše do hiše,
raznašali dobro voljo, ter zbirali denar za uboge otroke v
Zambiji, Braziliji in Ukrajini. Nisem bila le jaz vesela,
temveč tudi vsi tisti, ki smo jih obiskali. Poleg tega, da
smo zbirali denar, smo tudi raznašali veselo novico, da
se nam je rodil Jezus Kristus, Rešenik sveta. Zelo sem
hvaležna vsem tistim, ki so nas lepo sprejeli in darovali
darove, predvidevam pa, da so jim vsi tisti, ki so prejeli
te darove še veliko bolj hvaležni.

Sonja Krašovec, Ardin pri Vojniku 2007

Ko smo hodili naokrog, smo srečali staro gospo, ki je bila
dolgo sama in ko smo ji zapeli se je jokala in rekla, da
smo ji naredili zelo vesele praznike.

Tim Žener

S tem, ko smo hodili okrog smo hoteli razveseliti ljudi in
pomagati ljudem in otrokom v Zambiji, Braziliji in
Ukrajini. Odločila pa sem se zato ker sem si že dolgo
želela pomagati ljudem. Nikoli pa ne bom pozabila, ko se
je ena gospa, ki je bila sama, kar razjokala ob našem
prihodu. Odločila sem se, da bom naslednje leto tudi šla,
saj je tudi zelo zabavno. Upam, da bo naslednje leto še
več kolednikov in bomo zbrali še več denarja.

Anja Žlaus

Kot vodja kolednikov sem se pri odločitvi za to
poslanstvo znašel pred korakom, ki je bil izven moje
vsakdanje rutine. Veseli me obenem še to, da smo temu
dejanju dali še eno razsežnost, torej da smo z
dobrodušnimi darovi naših domačinov prispevali
kamenček v mozaik podobe našega planeta.

Tonči Babič,
župnija Sv. Peter pod Svetimi gorami

Spoštovani misijonarji! Občudujem vaše delo, pogum in
vztrajnost. Verjamem, da vas vodi velika ljubezen do vseh
ljudi. Uspelo vam je to ljubezen razširiti tudi na nas. Mladi
koledniki z velikim veseljem hodimo od vrat do vrat in
trkamo na srca ljudi. Ni pomembno, koliko daruješ,
ampak, da daruješ od srca. Želim vam še mnogo zdravja,
poguma in trdne volje pri vašem delu in vas prisrčno
pozdravljam!

Jožica Špoljar, Bistrica ob Sotli

Pri vsaki hiši smo zapeli in zaigrali ter osrečili veliko ljudi,
posebej še otroke. Zbirali smo denarna sredstva, skoraj
povsod pa so nam dali tudi sladkarije. Bil sem zelo vesel,
da ni bilo snega, ker smo lahko hodili po hribovitem svetu.

Sebastjan Hrastnik, Laško

Doživela sem veliko lepih trenutkov. Bilo mi je v čast da sem
lahko tudi jaz zbirala denar za uboge otroke. Bilo mi je zelo
lepo in toplo pri srcu. Koledovali smo dva dni in sicer po
končanem pouku dolgo v noč. V celi župniji Vojnik je bilo
6 skupin, ki so bile razdeljene po celem Vojniku in po širni
okolici Vojnika. Včasih mi je bilo zelo hudo, ko smo hodili
in nam niso hoteli odpret vrat. Želim vam vsem
misijonarjem srečno delo naprej in da na svetu otroci ne bi
več stradali ampak bi bili vsi srečni, zdravi in hvaležni Bogu.

Lucija Špeglič, Ardin pri Vojniku

Ta akcija je pomagala ubogim otrokom, ki nimajo hrane,
oblačil in umirajo od lakote. Hodili smo od hiše do hiše
ter jim s pesmijo prinašali veselje. Po končanem besedilu
smo na vrata dali napis in požegnali hišo. Pri vsaki hiši smo
dobili dar ter se s pesmijo zahvalili za darove. Če vsi
pripomorejo z majhnim darom, na koncu nastane veliko
bogastvo za revne, brezdomce ter umirajoče starše in
otroke. Zato vsak človek, ki pripomore k temu, naredi velik
del za uboge ter revne in nepismene.

Urška Blatnik, Vransko

PISMA KOLEDNIKOV S SREČANJA V CELJU
januar 2007

KO L E D N I K I  2 0 07

FOTOKRONIKA

Srečanje kolednikov v Vipavi
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misijonar država vrsta projekta vsota

LOVRO TOMAŽIN ZAMBIJA župnijsko socialni center 48.000 €

S. AGATA KOCIPER BRAZILIJA Hiša srečne deklice 20.000 €

TOMAŽ MAVRIČ UKRAJINA vzgojni dom 16.000 €

P. JANEZ MLAKAR ZAMBIJA socialni center 20.000 €

S. TEREZIJA PAVLIČ MADAGASKAR dispanzer 21.353 €

S. SLAVKA CEKUTA ALBANIJA izobraževanje deklet 1.500 €

P. MARTIN KMETEC TURČIJA računalnik 700 €

S. AGATA KOCIPER BRAZILIJA generator za šolo 3.726 €

BARBARA DROBNIČ BRAZILIJA popravilo hiš 2.500 €

PAVEL BAJEC SLON. OBALA šola 30.000 €

S. GRAZYNA MECH KONGO fotokopirni stroj 2.000 €

S. ANICA STARMAN SLON.OBALA mikroskop 1.058 €

KRMELJ JANEZ MADAGASKAR knjige, plača za učitelja 4.850 €

VILKO POLJANŠEK RUANDA slušni aparat 572 €

skupaj 172.259 €

SADOVI LANSKE TKA 2006/07

Trije otroci so preoblečeni v kralje,
spremlja  jih angel, ki nosi zvezdo in
pastir, ki nosi skrinjico za darove.

Koledniki potrkajo na vrata in če je
mogoče, zapojejo pesem. Nato
pozdravijo.

ANGEL: Mir in dobro vsem v vaši hiši.

PASTIR: To vam želijo sveti trije kralji.

1. KRALJ: Gašper

2. KRALJ: Miha

3. KRALJ: Boltežar

GAŠPER:
Mi danes k vam prihajamo
in veseli vam sporočamo,
da Jezus nam se je rodil,
ki bo pogum in mir delil.

MIHA:
On je Odrešenik sveta,
ki človeka vodi vsakega,
zato luč njegovo sprejmite,
ko v novo leto stopate.

BOLTEŽAR:
Da uspehe bi uživali,
to želimo vam mi vsi,
da sreča bo pri vas doma,
naj Bog svoj blagoslov doda.

Napišejo s kredo (ali nalepijo) blagoslov: 
20 + G + M + B + 08

ANGEL:
Trije kralji so nekoč Jezusu prinesli darove.
Letos bi radi mi, tako kot nekoč trije kralji,
z darovi pomagali otrokom v Zambiji, Kongu, 
na Madagaskarju in v Burundiju.

PASTIR:
Ne moremo naenkrat spremeniti vsega sveta,
lahko pa z dobroto vsaj nekaterim prižgemo
lučko rešitve.

VSI:
Lačni otroci si šole želé,
naj odpre se jim vaše srcé.

GAŠPER:
Na tem svetu mnogo je ljudi,
ki v stiskah jim srce ječi.

MIHA:
Vsi ti čakajo in upajo,
da se jih mi usmilimo.

BOLTEŽAR:
Zato vas prosimo iz  srcá,
naj vaš jim dar poguma dá.

Pastir gre s skrinjico okrog in prosi za darove,
obenem izroči tudi letak.

VSI:
O, hvala dobri vi ljudje,
ki nas lepo sprejeli ste.
Mi se poslavljamo od vas –
naj Bog vas spremlja vsaki čas.

Nato vsem podajo roke, voščijo »srečno in
blagoslovljeno novo leto«, zapojejo pesem,
se še enkrat zahvalijo ter odidejo.

VZOREC KOLEDOVANJA
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Dragi koledniki – pogumno na pot!
Z veseljem vas vabimo tudi, da se po končanem koledovanju udeležite
srečanja kolednikov, ki bo v letu 2008 v vseh škofijah ob sobotah in sicer:

ČESAR SE MI VESELIMO 
– RADI Z DRUGIMI DELIMO

Darove za pomoč in sodelovanje v letošnji koledniški akciji lahko nakažete na:
Misijonsko središče Slovenije, Kristanova 1, Ljubljana.
Številka poslovnega računa:
Raiffeisen banka: SI56 2420 0900 4370 443;  sklic za TKA: 00 793000
NLB: SI56  0201 4005 1368 933;  sklic za TKA: 00 793000

Svoj prihod in število udeležencev takoj po končanem koledovanju javite dekanijskemu
animatorju (ta bo sporočil škofijskemu). Pridite z veseljem!

Program je povsod enak:
ob 9.30 – zbiranje
ob 10.00 – sv. maša
ob 11.00 – pogovor z misijonarjem
predstavitev kolednikov in koledovanja
agape
glasbena skupina ali delavnica

LJ – 12.1.2008 – Šentvid nad Ljubljano
NM – 12.1.2008 - bo sporočeno naknadno
KP – 19.1.2008 – Vipava
CE – 19.1.2008 - Šentjur pri Celju
MB – 26.1.2008 - Sv. Trojica v Slov. goricah
MS – 26.1.2008 - Črenšovci


